

2023年3月31日 星期五

农历癸卯年闰二月初十

国内统一刊号 CN33-0043

总第11572期 今日8版

投稿邮箱:

xsrjw@163.com(新闻)

303555015@qq.com(副刊)

萧山天气:今天阴,部分有小雨,早晨前后局部有雾,偏东风3级,今天最高气温15℃~16℃,明晨最低气温11℃~12℃。

萧山日报

XIAOSHAN DAILY



Vxnet.cn

新闻热线 82654321

征订服务热线:83523999

值班编委:金波 值班主任:卢卓琳 首席编辑:徐桂龙 版式总监:李健

中共中央政治局召开会议

研究部署在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作
审议《领导干部报告个人有关事项规定》
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议,决定从今年4月开始,在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的二十大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务

而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质量发展,推进中国式现代化;就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,始终与人民同心,保持党的先进性和纯洁性,使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。

会议指出,开展这次主题教育,总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”,

根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践,推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视、精心组织,加强党的创新理论掌握运用,抓好调查研究成果转化,解决群众急

难愁盼问题,专项整治突出问题,最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来,防止“两张皮”。要加强宣传引导,营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干,坚决反对和防止形式主义,务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成果的长效机制,健全学习贯彻党的创新理论的制度机制,确保常态长效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,把严格执行领导干部个人有关事项报告制度纳入全面从严治党战略布局,作为严明党的纪律规矩、从严管理监督干部的重要措施,有力推进管党治党走深走实落地见效。

修订《领导干部报告个人有关事项规定》,对于深入贯彻党的二十大精神,健全中国特色领导干部个人有关事项报告制度,完善党的自我革命制度规范体系,进一步加强对

领导干部的管理和监督,具有重要意义。

会议强调,领导干部个人有关事项报告制度是请示报告制度的重要组成部分,向组织如实报告个人有关事项是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对党忠诚老实、光明磊落,说老实话,办老实事、做老实人,如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。高级干部要带头执行、模范遵守、以上率下。

会议要求,各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,以严的基调、严的措施、严的氛围抓好贯彻执行,严明报告纪律,加强抽查核实,坚决维护报告制度的严肃性和权威性,推动报告制度在全面从严治党中发挥更大作用。

会议还研究了其他事项。

我区今年再创建四个风貌区

本报讯 (记者 韩柳青 通讯员 萧美办)城乡风貌是一座城市最直观的名片。近日,我区2023年首个风貌区——“古越风情·雅居临浦”传统风貌样板区4个,其中“心相融达未来”亚运风貌样板区获评省级富春山居图样板,“永兴枕梦·萧南花园”县域风貌样板区获评省市级样板,“信息港湾数字创新谷”特色产业风貌样板区获评市级样板。

位于临浦镇的“古越风情·雅居临浦”传统风貌区,北至峙山北路—峙山河—劳动路,西至峙山西路,南临浦阳江,东至临东路,总体呈“L”型,总规模约55公顷。在创建传统风貌区过程中,临浦镇致力于打造临浦传统文化的展示窗口、古镇引人瞩目的活力场所。通过“未来坊·分钟城”“繁华巷·乐游园”“款步街·徐行网”的模块化提升,在传承临浦古越文化的同时,提升人居环境与公共服务配套能级,营造特色场所空间,复兴并展现传统老街活力,成为满足居民生活需求和游客旅游体验的传统风貌区。

2022年以来,萧山围绕“自然、传

统、现代、和谐”八字方针,深入实施城乡风貌整治提升行动,着力推动城乡风貌样板区建设。去年,我区共建设完成风貌样板区4个,其中“心相融达未来”亚运风貌样板区获评省级富春山居图样板,“永兴枕梦·萧南花园”县域风貌样板区获评省市级样板,“信息港湾数字创新谷”特色产业风貌样板区获评市级样板。

今年,我区将开展“古越风情·雅居临浦”传统风貌区、“创新高地·钱湾智慧谷”特色产业风貌区、“衙前一瓜沥·航坞听梵·临空家园”县域风貌区、浦阳一临浦一义桥“溯江乐居”县域风貌区的创建工作。

区美丽办相关负责人表示,城乡风貌工作要做好“结合”的文章。通过各镇街个体与分管片区一体推进,同时围绕环境提升这一中心,与现代化美丽城镇创建相结合,与现代社区建设相结合,与城乡风貌样板区创建相结合,借势借力,力求特色。接下来,萧山将以更高的站位、更大的合力、更实的举措,为助力亚运、建设共同富裕示范区贡献力量。

楼塔:完成500万元以上工业投资项目15个

本报讯 (记者 刘殿君 通讯员 王新江)近日,楼塔镇组织规上和优势成长企业及镇各相关部门外出考察,学习借鉴先进经验,推动辖区产业提质增效,为全镇经济高质量发展提供有力保障。这是该镇全力拼经济的一个具体举措。

今年以来,楼塔坚持平台引领,项目为主,聚焦重点,完成500万元以上工业投资项目15个,其中技改投资类4个,工程建设类11个。目前,华艺智谷一期基本结顶,二期已经动工,今年将有近20家企业入驻。吉达汽配全自动数字化装饰件生产线正全力安装调试,预计今年正式量产。

淘汰落后产能,盘活存量资源。目前,该镇完成了金豆豆花边、晨濡化纤2家企业土地有机更新申报,可盘活存量土地约16亩,新增厂房面积2.5万平方米。同时开展低效企业整治,持续推进低效用地改造提升工作。依照月度完成情况列出“四张清单”,跟踪服务企业24家,重点帮扶58家,依法处置企业5家。

今年以来,楼塔持续深化“千名干部助千企”行动,强化服务“精准度”,对企业进行精准“画像”,匹配推出适合企业的政策、金融产品等服务,确保政策直达快享;优化服务新格局,与企业一同破解发展难题,用心用情当好“店小二”、做好“贴心人”,全镇经济呈现健康稳定的发展势头。截至2月,楼塔实现规上工业增加值7673万元,增长2.3%;完成工业投资3181万元,增长57.5%。

全力拼经济

亮丽风景线

近日,钱江世纪城地铁口原先的核酸亭,变身“亚运青年V站”亮相街头,成为一道亮丽的风景线。开张第一天,盈丰街道准备了“迎亚运·送鲜花”活动。今后,这个小小的亭子还将继续为市民提供雨伞、口罩、纸巾、矿泉水等便民服务。

首席记者 唐柯 通讯员 龚晨忱

从“书生气”到“接地气” ——我区年轻干部扎根基层绽放精彩

■首席记者 魏乐钇 通讯员 徐冲

一春芳意,三月如风。近日,在瓜沥镇梅林村美好生活中心,67名选调生参加了以基层党建为主题的学习调研活动,认真学习“千万工程”的发展历程,走入村户进行政策宣讲。他们与村干部、产业带头人、村民围坐一圈,热火朝天地探讨产业发展与共同富裕,在对话中碰撞出“火花”。

过去的一年,这样的活动在萧山每季度都要进行一次。吃农家饭、说农家话、干农活,作为公务员队伍的新生力量,67名驻村选调生带着责任,带着感情,深入农村,与群众“零距离”交流,“面对面”谈心,在田间地头接地气、学本领,不仅为乡村治理注入了新鲜血液,也激活了基层治理的“神经末梢”。

在基层一线挥洒青春

刀在石上磨,人在事上练。来自萧山“樱桃第一村”所前祥里王村的驻村选调生黄钰纯,最近有点“忙”。白天她与村民面对面,从柴米油盐等百姓身边小事切入,向村民宣讲党的二十大精神和市、区两会精神,内容有高度又接地气,群众坐得住更听得进;晚上她则钻研村内工作现状,推出祥里王村官方

辛勤实干收“出彩”之效。

为高质量发展储备人才

当前,萧山发展已进入转型关键期,需要更多的年轻力量和创新活力,也需要一大批“闯将”“尖兵”。对此,区委组织部把培养选拔优秀年轻干部放在突出位置,抓住成长前三年培育关键期,发起了一场别开生面的“三年助跑”行动。通过构建导师帮带、系统培训、实践锻炼、谈心谈话、成长档案五大机制培育模式,逐步实现“帮带助跑”“知行助跑”“关爱助跑”,坚持把理想信念教育、知识结构改善、能力素质提升贯穿年轻干部成长全过程,帮助年轻干部尽快熟悉萧山情况,提高履职水平,扣好职业生涯第一颗纽扣。

眼下,全区上下正在开展“提振精气神、奋勇争一流”干部作风大整顿专项行动,一大批政治素质过硬、理想信念坚定、实绩表现突出的年轻干部正逐渐崭露头角,激活了年轻干部队伍“一池春水”。接下来,区委组织部将持续探索完善培育机制,积极为广大年轻干部提供施展才华的舞台,营造健康成长的环境,为打造中国式现代化的萧山样板提供坚强人才保障。

提振精气神 奋勇争一流

导读

13家萧企上榜“浙企社会责任百家领先企业”

第2版

杭州亚运会
倒计时 176 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
176 Days